
Mathématiques

A	 Calcul •   Calcule.

B	 Numération 
		  Relie les nombres de 1 à 49. 

C	 Résolution de problème •  Robotine range ses ours en peluche.  

		  Elle a 10 ours bruns et 3 ours blancs. 

		  Combien Robotine a-t-elle d’ours en peluche en tout ? 

Date ................................

Défi 3
CP

10 + 9 = ___________   

10 + 8 = ___________   

10 + 5 = ___________

10 + 4 = ___________ 

10 + 7 = ___________ 

10 + 3 = ___________

Ta recherche : 

 

____________________________________________________________________________________________

Recopie : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Robotine a   ours <en <peluche <en <tout.


